

## Cards against Humanity Versiunea pentru tineri



Jocul clasic Cards against Humanity cu umorul s?u negru este disponibil în tot felul de variante. Acum este disponibil ?i într-o versiune pentru tineri ?i pu?in mai potrivit? pentru copii.

Cards against Humanity este un cunoscut joc de c?r?i din SUA. Principiul jocului este pe cât de simplu, pe atât de ingenios: trage?i o întrebare pe o carte ?i to?i ceilal?i juc?tori pun un r?spuns la această întrebare din mâna lor. Jocuri precum Kampf gegen das Bünzlitum au fost inspirate de acesta.

?i acum exist? o versiune "oficial?" a acestui joc pentru tineri. Bazat pe original, acesta se nume?te "Charte gäge Jungschärler". Cu întreb?ri ?i termeni care sunt potrivi?i pentru copii, dar cu acela?i principiu de joc ca ?i Cards against Humanity. Jocul poate fi jucat bine cu copii Jungshar mai mari, adolescen?i sau printre lideri.

Întreb?rile ?i termenii sunt formula?i în germana elve?ian?. Paginile albastre goale de lâng? întreb?ri sunt pentru a fi tip?rite pe ambele fe?e ale c?r?ilor cu întreb?ri. Acestea pot fi astfel identificate ca întreb?ri chiar ?i atunci când sunt acoperite.

### Desc?rcare

Desc?rca?i ?i imprima?i jocul aici.

*Imprima?i mai întâi regulile ?i r?spunsurile (paginile 1 - 10 / 11) pe o fa??. Apoi imprima?i întreb?rile (paginile 12 - 17) pe ambele fe?e. Cartonajele cu întreb?ri sunt albastre. Reversul este, de asemenea, imprimat în albastru.*

Cards against  
Humanity,  
Jungshar Version

### F?o singur

V? pute?i gândi la al?i termeni sau întreb?ri? Atunci scrie?i-le voi în?iv? pentru a v? juca cu ele. Fie de mân?, fie digital. Dacă folosi?i modelul Word furnizat, pute?i exporta întreb?rile ?i termenii în format PDF ?i le pute?i ata?a la acest articol.

Vorlagen, zum von  
Hand schreiben  
Vorlage, um deine  
Begriffe Digital zu  
schreiben  
Vorlage, um deine  
Fragen Digital zu  
schreiben

Am uitat vreun termen foarte, foarte important? Sau lipsesc întrebări care sunt specifice organizației dumneavoastră Jungschar? Atunci scrieți-mi la [noah.stadler \[at\] fresh-schinznach.ch](mailto:noah.stadler@fresh-schinznach.ch) ([noah\[dot\]stadler\[at\]fresh-schinznach\[dot\]ch](mailto:noah[dot]stadler[at]fresh-schinznach[dot]ch)) și voi adăuga termenii în versiunea "oficial".

Jocul este disponibil sub licența Creative Commons și poate fi reprodus și modificat după cum doriți, cu condiția menționării originalului și a autorului. Fișierele proiectului pot fi solicitate la adresa de mail menționată mai sus. Fotografie furnizată de Winnetou, Jungschar Fresh Schinznach.